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Pokyny pro žáky – od 30. 11. 2020 

Vážení rodiče, milí žáci, 

30. 11. se na základě nařízení vlády vrací žáci prvního stupně základních škol, devátých 

ročníků a rotačně žáci zbytku druhého stupně. 

Z tohoto důvodu zasíláme organizační pokyny. 

Rotace 2. stupně: 

30. 11. – 4. 12. – sedmé a deváté ročníky prezenčně (chodí do školy) 

7.12. – 11.12. – šesté, osmé a deváté ročníky prezenčne (chodí do školy) 

14.12. – 18.12. - sedmé a deváté ročníky prezenčně (chodí do školy) 

21.12. – 22.12. – bude upřesněno 

Příchod do školy: 

Žáci prvního stupně vstupují do školy hlavním vchodem v době od 7:20 do 7:45. 

Žáci druhého stupně vstupují do školy zadním vchodem u velké tělocvičny v době od 7:45 

do 7:55.  

Prezenční výuka:  

A. první stupeň 

Výuka bude probíhat podle rozvrhu. Nebude probíhat výuka tělesné výchovy a hudební 

výchovy. V těchto hodinách se žáci budou věnovat čtení, psaní a dalším činnostem tematicky 

zaměřeným na tyto předměty. V případě vhodného počasí budou žáci chodit ven. Vybavte je 

tedy vhodným a teplým oblečením. Teplé oblečení doporučujeme i do třídy z důvodu častého 

větrání. 

B. druhý stupeň  

Výuka bude probíhat podle rozvrhu. Nebude probíhat výuka tělesné výchovy a hudební 

výchovy. V případě vhodného počasí budou žáci chodit ven, případně bude probíhat teorie. 

Vybavte je tedy vhodným a teplým oblečením. Teplé oblečení doporučujeme i do třídy 

z důvodu častého větrání. Třídy se nebudou míchat a spojovat. 

Do odchodu na vánoční prázdniny nebude probíhat výuka volitelných předmětů v osmém a 

devátém ročníku – tyto hodiny budou prezenčně odpadat (jedná se o úterní odpolední 

vyučování), žáci budou dostávat práci na doma. 
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Žáci i učitelé jsou povinni nosit celý den roušky, které odkládají pouze ve školní jídelně. 

Doporučujeme, aby žáci měli alespoň dvě až tři roušky na den. Doporučujeme také, aby žáci 

měli vlastní malou dezinfekci. 

Distanční výuka 

Týká se pouze žáků druhého stupně, kteří v daný týden nebudou přítomni ve škole. 

Z personálních a organizačních důvodů nebudeme poskytovat online výuku, ale distanční 

výuka bude zajištěna formou pracovních listů či jiné práce na doma. Tuto práci zadají vyučující 

v týdnu, kdy budou žáci ve škole. Vždy v pondělí bude také možné materiály vyzvednout ve 

škole – v době od 8:30 do 14:00. V pondělí ráno je také třídní učitelé vloží na nástěnku do 

Bakalářů. 

Školní družina: 

Školní družina bude v provozu od 6:00 do 16:00. Žáci v družině budou rozděleni podle ročníků, 

nebudou tedy zachována stejná oddělení, jak jste zvyklí. Družina je v provozu pouze pro 

přihlášené žáky.  

Školní jídelna 

Školní jídelna bude v provozu, a to včetně svačinek. Svačinky a obědy budou hrazeny z 

přeplatku strávníka. Prosím rodiče, zákonné zástupce, aby dětem, které budou chodit na 

svačinky či obědy, přihlásili stravu přes aplikaci www.strava.cz, nebo telefonicky 417 829 029. 

Pokud strávník nemá žádný vzniklý přeplatek, prosím o uhrazení v kanceláři vedoucí provozu 

v čase od 7:00 hod. - 8:00 hod.  

Žáci, kteří mají distanční výuku, mohou odebírat obědy, ale nemohou si jídlo sníst ve škole. 

Obědy si mohou vyzvednout ze strany školy (u rampy) v době od 11:00 do 11:30. 

Upozornění 

V případě projevů respiračního onemocnění nechte své děti doma a informujte třídní učitelku. 

Informujte školu také v případě podezření na nemoc Covid-19 u dítěte nebo v jeho blízkém 

okolí.  
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